

TS Krama Paatam – TS 1.5 Sanskrit Corrections –Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.1.5.2.3 - Kramam Krama Vaakyam No. 9 Panchaati No. 7	उपा॒ञ्शु॑ य॒जति॑ । उपा॒ञ्श्वित्यु॑प – अ॒ञ्शु॑ ।	उपा॒ञ्शु॑ य॒जति॑ । उपा॒ञ्श्वित्यु॑प – अ॒ञ्शु॑ ।
T.S.1.5.9.7 - Kramam Krama Vaakyam No. 2 Panchaati No. 42	आहि॑ताग्ने॒राशीः॑ । आहि॑ताग्ने॒रित्याहि॑तः – अ॒ग्नेः॑ ।	आहि॑ताग्ने॒राशीः॑ । आहि॑ताग्ने॒रित्याहि॑तः – अ॒ग्नेः॑ ।
T.S.1.5.10.3 - Kramam Krama Vaakyam No. 37 Panchaati No. 45	सु॒मन॑स्य॒माना॑ वि॒यन्तु॑ । सु॒मन॑स्य॒माना॑ इति॑ सु – मन॑स्य॒मानाः॑ ।	सु॒मन॑स्य॒माना॑ वि॒यन्तु॑ । सु॒मन॑स्य॒माना॑ इति॑ सु – मन॑स्य॒मानाः॑ ।
T.S.1.5.11.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 20 Panchaati No. 47	वैश्वान॑रस्य॒ द॒ञ्सना॑भ्यः ।	वैश्वान॑रस्य॒ द॒ञ्सना॑भ्यः ।



TS Krama Paatam – TS 1.5 Sanskrit Corrections –Observed till 31st August 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.1.5.1.3 - Kramam Krama Vaakyam No. 28 Panchaati No. 3	मानव्यः प्रजाः । प्रजा उच्यन्ते । प्रजा इति प्र-जा ।	मानव्यः प्रजाः । प्रजा उच्यन्ते । प्रजा इति प्र-जाः ।
T.S.1.5.2.4 - Kramam Krama Vaakyam No. 44 Panchaati No. 8	वासः पुनरुत्सृष्टः । पुनरुत्सृष्टो ऽनड्वान् ।	वासः पुनरुत्सृष्टः । पुनरुत्सृष्टो ऽनड्वान् ।
T.S.1.5.3.3 - Kramam Krama Vaakyam No. 27 Panchaati No. 12	पाहि विश्वतः । विश्वतः इति विश्वतः ॥	पाहि विश्वतः । विश्वत इति विश्वतः ॥
T.S.1.5.4.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 1 Panchaati No. 13	भूमिर् भूम्ना । भूम्ना द्यौः ।	भूमिर् भूम्ना । भूम्ना द्यौः ।
T.S.1.5.7.6 - Kramam Krama Vaakyam No. 76 Panchaati No. 30	आ शास्ते । शास्त इति शास्ते ॥	आ शास्ते । शास्त इति शास्ते ॥

T.S.1.5.8.5 - Kramam Krama Vaakyam No. 85 Panchaati No. 35	ए॒वास्मि॑न् । अ॒स्मिन् ब्र॑ह्मवर्च॒सम् ।	ए॒वास्मि॑न् । अ॒स्मिन् ब्र॑ह्मवर्च॒सम्
T.S.1.5.9.4 - Kramam Krama Vaakyam No. 22 & 23 Panchaati No. 39	मृ॒त्यो॒र॒भि॒भेत् । अ॒भि॒भे॒न् मृ॒त्यु॒स॒म्यु॑तः ।	मृ॒त्यो॒र॒भि॒भेत् । अ॒भि॒भे॒न् मृ॒त्यु॒स॒म्यु॑तः ।
T.S.1.5.10.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 19 Panchaati No. 43	ऐ॒तो॒ स्त॒व । ऐ॒तो॒रि॒त्या - ऐ॒तोः॑ ।	ऐ॒तो॒ स्त॒व । ऐ॒तो॒रि॒त्या - ऐ॒तोः॑ । (it is "e" not "ai")
T.S.1.5.11.4 - Kramam Krama Vaakyam No. 31 Panchaati No. 50	स॒हस्र॑साः श॒त॒सा॑ । स॒हस्र॑सा इति स॒हस्र॑ - साः ।	स॒हस्र॑साः श॒त॒साः॑ । स॒हस्र॑सा इति॑ स॒हस्र॑ - साः ।
T.S.1.5.11.4 - Kramam Krama Vaakyam No. 41 Panchaati No. 50	इ॒मा व॒चाँ॑सि । व॒चाँ॑सीति॒ व॒चाँ॑सि ॥	इ॒मा व॒चाँ॑सि । व॒चाँ॑सीति॒ व॒चाँ॑सि ॥
"इन्" replaced with "इञ्" wherever applicable		



TS Krama Paatam – TS 1.5 Sanskrit Corrections –Observed till 31st March 2020

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.1.5.1.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 55 Panchaati No. 1	यदश्रु॑ । अ॒श्रु॑ व॒शी॒यत॑ । अ॒शी॒यत॑ तत्	यदश्रु॑ । अ॒श्रु॑ व॒शी॒यत॑ । अ॒शी॒यत॑ तत् । (better representation)
T.S.1.5.2.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 36 Panchaati No. 5	ब्रा॒ह्म॒णाः ऋ॒ता॒यवः॑ ।	ब्रा॒ह्म॒णा ऋ॒ता॒यवः॑ ।
T.S.1.5.2.4 - Kramam Krama Vaakyam No. 11 Panchaati No. 8	कृ॒त॒य॒जु॒रिति॑ कृ॒त – य॒जुः॑ । स॒म्भृ॒त॒स॒म्भार॑ इति॒ स॒म्भृ॒त–स॒म्भारः॑ । (one krama vaakyam omitted)	कृ॒त॒य॒जु॒रिति॑ कृ॒त – य॒जुः॑ । स॒म्भृ॒त॒स॒म्भार॑ इति॒ । (omission inserted) स॒म्भृ॒त॒स॒म्भार॑ इति॒ स॒म्भृ॒त–स॒म्भारः॑ ।
T.S.1.5.4.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 27 Panchaati No. 13	जी॒र्णा॒स्त॒नूः॑ । त॒नू॒र॒ अप॑ ।	जी॒र्णा॒स्त॒नूः॑ । त॒नू॒र॒प॑ ।

T.S.1.5.4.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 45 Panchaati No. 13	आ धत्ते । धत्तेऽथो ।	आ धत्ते । धत्तेऽथो । (lower swaram removed)
T.S.1.5.4.3 - Kramam Krama Vaakyam No. 43 Panchaati No. 15	आह सन्तत्य । सन्तत्येव ॥	आह सन्तत्य । सन्तत्यैव ।
T.S.1.5.7.2 - Kramam Krama Vaakyam No. 52 Panchaati No. 26	षड्भिरुप । षड्भिरिति षट्-भिः ।	षड्भिरुप । षड्भिरिति षट्-भिः ।
T.S.1.5.7.4 - Kramam Krama Vaakyam No. 21 Panchaati No. 28	तदायुर्धाः । आयुर्दा अग्ने ।	तदायुर्धाः । आयुर्दा अग्ने ।
T.S.1.5.8.1 - Kramam Krama Vaakyam No. 46 Panchaati No. 31	एता ऊर्जः । ऊर्ज स्थ ।	एता ऊर्जः । ऊर्जः स्थ ।



TS Krama Paatam – TS 1.5 Sanskrit Corrections –Observed till 31st May 2019

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
1.5.6.3 Panchati 23	स्योना मा । मा । आ विशत । — — —	स्योना मा । माऽऽविशत । आ विशत (tri kramam indication not given/missed add ऽऽविशत after mA)
1.5.11.1 Panchati 47	न ऊत्या । ऊत्या प्र । आ प्र — — —	न ऊत्या । ऊत्याऽऽप्र । आ प्र (avagraha to indicate 'A' trikramam)

=====